



Такую вот картину я наблюдал из окна одного из небоскрёбов Нью-Йорка 4 июля 2010г.

СТАТУЯ СВОБОДЫ В НЬЮ-ЙОРКЕ . 2010г.

Посмотрим, что об этом объекте говорит Википедия :

Статуя Свободы ([англ. Statue of Liberty](#), полное название — «Свобода, озаряющая мир», [англ. Liberty Enlightening the World](#)) — колоссальная [скульптура](#) в [стиле Наполеона III](#), или стиле Второй империи, расположенная в [США](#) на [острове Свободы](#), находящемся в [Верхней Нью-Йоркской бухте](#) примерно в 3 километрах к юго-западу от [южной оконечности](#) острова [Манхэттен](#). Была сооружена как подарок [США](#) от [Франции](#) ко [Всемирной выставке 1876 года](#) и столетию [американской независимости](#) (на выставке был показан только факел статуи). Завершённую статую США получили только в 1886 году. Является национальным памятником США. С 1984 года входит в [список Всемирного наследия ЮНЕСКО](#). Статуя Свободы — второй по высоте маяк страны (после [Мемориала Победы Перри и мира во всём мире](#), высота которого составляет 107 м), однако она выполняет световую навигационную роль для морских судов как свою вторичную функцию, поэтому в [списки маяков страны](#) её не включают.

Вот так. Это и памятник Юнеско, это и символ Свободы. Это и неофициальный маяк для морских судов. Ну и , конечно, это место для паломничества многочисленных туристов.

Для того, что бы попасть на это место и попасть на специальное судно-паром, которое доставляет туристов в объект, пришлось пройти сквозь досмотр миграционной службы. Помню тогда у меня отняли хороший перочинный ножик.

На острове Свободы, где находится башня сделана круговая обзорная тропа, по которой все туристы проходят и обозревают Статую.

По пути встречаются обычные сопровождающие учреждения. Сувенирные лавки, закусочные, музейные комнаты.

Ну и когда возвращаешься обратно, тебя ждёт уже другое судно-паром.



Мы подъезжаем к Статуе Свободы (2010)

Интересно посмотреть на высоту Статуи Свободы в сравнении с другими «высотками-мемориалами». (См. Инфографику ниже)



Статуя Свободы -четвёртая по высоте в мире

Заканчивая свой пост по электронной фотовыставке «США. 4 ИЮЛЯ» с темой -праздник Независимости я хотел бы сказать следующее. Американцы очень любят этот праздник. И всегда его шумно и массово отмечают. Как они любят вообще всё ,что связано с их выбором американского образа жизни. Свободного и экономически доминирующего. Это может нравится или не нравится кому-то,живущих в других странах,но это реальность!

Конец записи